

# Az anya tagadja, hogy felbujtotta volna fiát az öreg gazda megölésére

Szombaton beszállítják a szegedi ügyészségre  
 a gyilkos vásárhelyi legényt

(A Délmagyarország munkatársától.) Berze Árpád vizsgálóbíró csütörtökön lefolytatta a vizsgálatot a vásárhelyi gyilkosság-ügyben. Szilágyi Ferenc vásárhelyi legény — mint jelentette a Délmagyarország — meggyilkolta rokonát, Farkas Jánost, hogy örökölhessen utána. Szilágyi már napokkal előbb készült a gyilkosság elkövetésére, még a mult szombaton kiment Farkas János tanyájára és leste a kedvező alkalmat, amikor végezhetne Farkassal. Kedden délelőtt azután elérkezettnek látta az időt. Az öreg gazda lehajolt, hogy lojást rakjon egy kosárba, a legény felkapott egy vasdorongot és rácsújtott az öreg fejére. Farkas János bírokra kelt támadójával, elkapta a vasdorongot, de a legény kicsavarta a kezéből. A szerencsétlen

öreg rákiáltott ekkor unokaöccsére:

— Akasztójáravaló...!

Többet nem tudott mondani, a következő pillanatban lecsapott rá újból a vasdorong és Farkas János a borzalmas ütések következtében örökre elnémult.

A helyszíni szemle során megállapították, hogy a gyilkos legény vad elszántsággal gyilkolta meg nagybátyját. Oly erővel és lendülettel emelte magasba a vasdorongot, hogy a végével betörve a menyezetet. A legény mindent bevallott és azt állította, hogy a gyilkosságot anyjával együtt beszélte meg, a vizsgálóbíró előtt azonban az anya tagadta bűnrészességét. Mindkettőjüket letartóztatták és szombaton szállítják be őket a szegedi ügyészség fogházába.

## Színházi és műsorkérdések a szinügyi bizottság pénteki ülésén

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénteken délelőtt dr. Pálffy József polgármester elnökletével ülést tartott a szinügyi bizottság, hogy a szinigazgató több kérelmét letárgyalja. A bizottság üléséről a polgármester a következőket mondotta:

— A színház közgyűlésileg megszavazott évi szubvencióját eddig havi utólagos részletekben utaltuk ki, a szinigazgató most azt kérte, hogy a jövőben a havi részleteket előre utaljuk ki. A bizottság javaslata alapján a kérelmet teljesíttem. Foglalkozott a szinügyi bizottság a szinigazgatóval azzal a kérelmével is, amely a mult évben előállított világítási költségtöbbletre vonatkozik. A város a színházat a készpénzsegélyen kívül tizenhatezer pengő értékű fűtéssel és világítással is támogatja. A mult szezonban a színház világítása 2264 pengővel haladta meg az előirányzatot. Ezt a különbözetet a szinigazgatónak kellene viselnie. Az igazgató nemrégben beadványt intézett a városhoz és hivatkozva arra, hogy az idén az előirányzottnál kevesebb lesz a színház fűtési számlája, azt kérte, hogy a tavalyi többletkiadást az ideai megtakarításból fedezze a város. A bizottság elvileg javasolta ennek a kérelemnek a teljesítését, mivel azonban a szezon még nem zárult le és így nem tudhatjuk, mennyi lesz a fűtési megtakarítás, úgy határoztam, hogy gyakorlatilag a szezon végén számoljuk el ezt a különbözetet. A szinigazgató ezután több javítási munka elrendelését kérte. Kívánságára elrendeltem a zenekar kórhadt padozatának kijavítását, de erre is csak a nyári szünetben kerül sor, mert több napig tartó munkára van itt szükség, kijavítatjuk ezenkívül a szinpad több hibáját is.

— Dr. Grüner István figyelmeztette az igazgatót arra a legutóbbi ülésen tett ígéretére, hogy a szezon második felében több gondot fordít a prózai előadásokra és a közönség érdeklődését az irodalmi darabok iránt neves budapesti rendezők vendégszerepeltetésével fogja fokozni. Ennek az ígéretnek a beváltása még nem történt meg. A szinigazgató bejelentette, hogy több neves pesti rendezővel tárgyalt. Hevesi Sándor, a Nemzeti Színház volt igazgatója betegsége miatt nem jöhet Szegedre. Tarnay Ernővel folynak a tárgyalások és valószínűleg rövidesen elvállalja valamelyik darab rendezését, folynak más neves rendezőkkel is tárgyalások. A szinügyi bizottság ki-

fejezésre juttatta azt a kívánságát, hogy a jövőben a színház még nagyobb gondot fordítson a prózára és a költséges operettek helyett inkább azokat a prózai darabokat tűzze műsorra, amelyek nagy sikerrel szerepelnek a pesti színházak műsorán.

— A bizottság végül nagy örömmel vette tudomásul azt a bejelentést, hogy Sziklai igazgatót a kultuszminiszter a vidéki színház felállítására terén szerzett érdemei elismerésül ötszáz pengő jutalommal tüntette ki és erről dr. vitéz Haász Aladár miniszteri tanácsos, a kultuszminisztérium művészeti osztályának vezetője, megleghangú levélben értesítette a szinigazgatót.

## Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedményes árban részletre adom. Gumikat és alkarrészeket most filléres Szántó Sándorral árban kaphat Szeged, (Kiss D. palota) Kiss u. 2.

## A déli szünet alatt kifosztottak egy Jókai- uccai hentesüzletet

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénteken a kora délutáni órákban vakmerő álkulcsos tolvajlás történt a Jókai-uccában. Farkas József hentesmesternek a Jókai-ucca 9. szám alatt van üzlete. A déli ebédszünet után három órákor nyitotta ki üzletét és ekkor meglepetéssel tapasztalta, hogy valaki álkulcsosul kinyitotta az ajtót, behatolt az üzletbe és onnan 70 pengőt vitt el. A pénz a pénztáriókban volt, a kulcs pedig a pult mellett egy szegen lógott. Az álkulcsos tolvaj megtalálta a kasszakulcsot és annak segítségével sikerült a pénzhez férkőznie.

A tolvajlást, jóllehet a Jókai-ucca meglehetősen forgalmas, senki sem vette észre, a vakmerő tettesnek sikerült észrevétlenül elmenekülnie. A nyomozás folyik, a jelek azt mutatják, hogy a tolvaj a helyszínnel ismerős egyén lehetett.

Kitűnő

## flekkén-esték

minden szombaton a hirneves

### Janik-féle vendéglőben.

(Szent István-tér). Marosvásárhelyi módra készült izletes flekkén és vargabéles, kitűnő fajborok. Az uri közönség találkozó helye. Két külön terem. Szíves pártfogást kér marosvásárhelyi BARABAS SÁNDOR vendéglős.

## Meleg ünnepséggel bucsúztatta el Dorozsma dr. Dósa Istvánt, Csongrád megye új alispánját

(A Délmagyarország munkatársától.) Dorozsma közönsége tegnap bucsúztatta el volt főszolgabíróját, dr. Dósa Istvánt, akit néhány héttel ezelőtt Csongrád vármegye alispánjává választottak és így további működésének helyét a vármegye székhelyére, Szentesre kellett áthelyeznie. Az ünnepélyes bucsúztatás hangulatából lehet következtetni arra, hogy Kiskundorozsma milven szeretettel vette körül főszolgabíróját, aki közel két évtizedig állt a dorozsmai járás élén.

Este lampiónos felvonulást rendezett a közönség Dósa alispán tiszteletére, majd díszközgyűlést tartottak a községházán. A díszközgyűlésen megjelentek a dorozsmaiakon kívül a vármegye minden járásának kiküldöttei, szék számban jelentek meg az új alispán barátai és tisztelői is.

Az alispánt lelkes taps fogadta, amikor megjelent a közgyűlési teremben, ahol először dr. Seres Samu főszolgabíró köszöntötte a járási tisztikar nevében. Méltatta azt a két évtizedes munkát, amelyet dr. Dósa István a dorozsmai járás élén kifejtett és amelyek eredményei mutatják a járás volt főszolgabírójának érdemeit. Molnár Dezső főjegyző a járási jegyzői kar nevében mondott üdvözlő beszédet és Dósa alispán szociális téren kifejtett munkásságát méltatta. Dr. Gábor Zoltán az orvosi kar nevében vett bucsút a távozó főszolgabírótól, az állatorvosi kar üdvözlését Somló Jenő, a jegyzői egyesületét Domokos Árpád tolmácsolta, végül Domokos János tápéi bíró felszólalása fejezte be a beszéd sorát. A tápéi bíró közönsége nevében virágcsokrot nyújtott át az alispán feleségének.

A díszközgyűlés közönségének nagy tapsa közben válaszolt az elhangzott beszédekre az alispán. Nagy örömmel jött össze azokkal — mondotta — akik együtt dolgoztak vele tizenkilenc esztendőn keresztül. Hálás köszönetet mondott munkatársainak, akik segítségére voltak közérdekű törekvéseiben. Kegyeletes szavakkal emlékezett meg elhunyt munkatársairól, majd a közfunkcionáriusok sulyos erkölcsi kötelességéről beszélt, megállapítva, hogy a közönségi eljárások gyönyörű munkát végeztek az országmentés terén. A jegyzők munkája nagyrészt hozzájárult ahhoz, hogy ma rend van az országban. Munkatársait végül arra kérte, hogy legyenek segítségére új tisztségében is, majd kijelentette, hogy Dorozsma ügyeit továbbra is szíven fogja viselni.

A díszközgyűlés után a dorozsmai kaszinóban kétszáz terítékes társasbéd volt Dósa István tiszteletére. Az ebéden Sztrihá Kálmán dorozsmai esperes-plébános mondott pohárköszöntőt az alispán tiszteletére. Kijelentette, hogy Dorozsma népe nem bucsúzik volt főszolgabírójától, aki pozíciót cserélt ugyan, de továbbra is szoros kapcsolatot fog fenntartani szívérére nőtt közönségével.

Eszes Imre pohárköszöntője után a járás tisztviselőinek üdvözlését Szendrő Henrik szolgabíró, a dorozsmai közönségét dr. Vajdovich Béla főjegyző, a járási gazdákét Bartha Mihály, a járási papságét Bogoss Béla esperes-plébános tolmácsolta, György Vilmos mérnök oklevelet nyújtott át az alispánnak.

Dósa alispán megilletődött hangon mondott köszönetet az üdvözlésekért. Meleg hangon